

悠游天下



游情速递

五一自驾郭亮万仙山 带您玩转最美山水

迎来了五一,有什么理由不出去走走呢?这个五一去寻一场清闲舒心之旅吧,让我们自驾穿越绝壁天路,感悟影视文化,尽赏太行晚春,这里,应有尽有。

郭亮洞,是南太行第一个横穿绝壁的隧道,号称太行隧道之父,全长1250米,宽6米,高4米,建在海拔1000多米悬崖峭壁之上。洞顶是嶙峋的怪石,开凿时留下的支撑廊顶的天然石柱,形成了崖下的“照明窗口”,被美国权威公路专家称为“世界上最奇特的公路”。穿越郭亮洞,车行驶在悬崖之上,有惊无险,风光无限。越野e族等全国各地的自驾俱乐部,经常到万仙山进行拉练,来自国外的车手也屡见不鲜,使万仙山成为名符其实的全球自驾基地。

郭亮村是一个坐落在海拔1700多米的高高悬崖上的石头村,飞瀑、洞穴、老树、石墙、石房子组成一个个鲜亮的景点,处处流露出古典、自然之美,众多的中外游客、艺术家、影视巨擘和美院师生在此驻足。先后有《清凉寺钟声》、《举起手来》等60多部影视作品在此拍摄,著名导演谢晋称郭亮为“太行明珠”,濮存昕、郭达、倪萍、潘长江等都曾莅临景区演出。郭亮村也因此被誉为“中华第一影视村”。

五一自驾万仙山,观八百里太行红岩绝壁,赏青山绿水飞瀑流泉,三天的时间,两晚入住四星标准的精品特色酒店,与五星级的山水风景呈现,全程行车更是客流量较少的全新高速路段,让我们更好地在高速上撒野,一路畅游!

记者从省交通运输部门了解到,今年五一假期间,我省七座以下小型客车将继续享受高速免费的政策,不少市民已经计划自驾出游,和亲朋好友享受美好假期。记者在此特别提醒自驾车主做足功课,尽量早安排行程,避开高速高峰。

线路早计划

根据交通运输部门的预计,五一期间,省内高速公路中,车流量最大的路段将出现在G20青银高速潍坊—济南段和G3京台高速济南—泰安段。山东交通出行平台相关负责人预计,4月29日早7点至11点、5月1日下午2点至晚7点,将是路上车流量最大的时间段,建议广大车主避开这两个时间段,提前安排出行和返程。在自驾过程中,应谨慎驾驶并且关注高速部门发布的实时路况信息,确保一路行车顺畅,减少堵车等情况耽误行程的可能性。

由于自驾去景区经常会经历市内公路、城际公路、高速公路、乡间小路等,遇见路面情况复杂,车主在出游之前最好能提前规划好行车路线,并准备好紧急预案,尽量避开通行首尾高峰期。出游之前,最好能多准备出几套出游方案,并根据目的地位置将行车路线规划好,通过GPS地图和广播微博等传媒及时了解路面信息。对于陌生线路,提前在地图上标注出服务区 and 加油站是十分必要的。车上携带一些饼干、水果、饮料等,以防堵在高速上。

装备要齐全

登山、野营、外出郊游最不能缺少的就是背包,双肩包不仅能够携带很多东西,还能解放双手,保持身体平衡,使行程更加安全舒适。一般来说,随身包适用于短途旅行或长途备用,可以携带食品、备用衣物等;腰包或挎包可以放长途出行时的小物件,最好能够将水壶挂上面。如果去多雨地区或遇到雨雪天气,背包雨罩就派上了用场,不仅能够防水,还可以用来防尘防风。

春季干燥风大,随着假期的临近,记者从各大商场获悉,连日来冲锋衣销量走俏。作为户外运动爱好者必备装备之一,冲锋衣不仅有防风防水的功能,还能导汗透气,保持体温。如果五一假期去往山区景点,建议随身携带抓绒衣,以应对山里昼夜温度相差大的情况。衣服最好两套,身上穿一套,包里放一套以便替换。出门在外,建议外衣口袋放常用零钱,把整钱另外放,避免遗失或被盗。如果两人以上出去旅游,可以考虑将所带款项分开保管,以免一人携款丢失后,一贫如洗,陷于困境。

心情最重要

俗话说:“在家千日好,出门时时难”,整个旅游期间不可能任何事情都如意,对于这些应早有心理准备,千万不能对任何事都斤斤计较,与同伴及接待人员的相处都应多些宽容与谅解,少些抱怨与争吵。其次,应有安全意识,现金及行李是整个旅游活动中的物质保障,在旅途中或旅游过程中随时都应多一个心眼,尤其是在人多及环境复杂的地方更不能掉以轻心。最后,也是最重要的一点,就是要确保自身的人身安全,切忌逞一时之勇而忽视了潜在的危險。在游人拥挤的地方及其它有安全隐患的地方,须坚持“安全第一,旅游第二”的旅游原则。(贾鹏 整理)



国家重点风景名胜区 国家AAAA级旅游区 国家地质公园 中国文联写生基地 中国最美十大峡谷 河南十佳自驾游名胜景区 国际滑翔基地

河南·林州太行大峡谷

核心景点:桃花谷、太行天路、王相岩

欢乐五一 让您乐翻天

高速直达景区 十佳自驾游景区



各大旅行社均可咨询报名!

自驾交流群:149503097 自驾线路:济聊高速—青兰高速—大广高速—南林高速—林州—景区

咨询:0531-88502222 0372-6082888 网址:www.thdxg.net